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1ο Διενοριακό Τουρνουά Ποδοσφαίρου της 
Μητροπόλεως Νεαπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Με μεγάλη επιτυχία και σε ατμόσφαιρα χαράς και ενότητας 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 3 Μαΐου 2025 το 1ο Διενοριακό 
Τουρνουά Ποδοσφαίρου της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως, στο Δημοτικό Στάδιο Αμπελοκήπων.

Η διοργάνωση τελέστηκε με πρωτοβουλία του Ιδρύματος Νεότητας της Ιεράς 
Μητροπόλεως, υπό την ευθύνη και τον συντονισμό των πατέρων και των 
συνεργατών αυτού, και αποτελεί έναν γόνιμο καρπό της ποιμαντικής μέριμνας της 
Μητροπόλεως για τη νέα γενιά.
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Το στάδιο γέμισε από τις φωνές, τα γέλια και τον ενθουσιασμό δεκάδων παιδιών 
που συμμετείχαν με χαρά εκπροσωπώντας τις ενορίες τους, σε ένα κλίμα ευγενούς 
άμιλλας, αθλητικής χαράς και εκκλησιαστικής ενότητας.

Την εκδήλωση τίμησε με την ευλογητική του παρουσία ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Βαρνάβας, ο οποίος εμψύχωσε τους συμμετέχοντες με λόγια 
αγάπης και ενίσχυσης της προσπάθειάς τους, υπογραμμίζοντας τη σημασία της 
ενεργού παρουσίας των νέων στον εκκλησιαστικό βίο.

Ευχαρίστησε επίσης με λόγους θερμούς τον Δήμαρχο Αμπελοκήπων-Μενεμένης κ. 
Λάζαρο Κυρίζογλου, για την καθοριστική του συμβολή στην πραγματοποίηση του 
τουρνουά, μέσω της παραχώρησης του Δημοτικού Σταδίου, καθώς και για τη 
διαρκή και ειλικρινή του στήριξη προς την τοπική Εκκλησία και τη νεολαία της 
περιοχής.

Η συμμετοχή υπήρξε εντυπωσιακή, με ομάδες από πολλές ενορίες της 
Μητροπόλεως να δίνουν το «παρών», δημιουργώντας ένα ζωντανό και χαρούμενο 
πανόραμα νεανικού ενθουσιασμού και πνευματικής κοινωνίας.

Η Ιερά Μητρόπολη εκφράζει την ευγνωμοσύνη της προς όλους τους ιερείς, 
εθελοντές, γονείς και συντελεστές που στήριξαν με αγάπη και μεράκι αυτή την 
πρωτοβουλία, και εύχεται το τουρνουά αυτό να αποτελέσει την απαρχή για ακόμη 
περισσότερες ευκαιρίες συνάντησης, άθλησης και πνευματικής καλλιέργειας για 
τα παιδιά μας.
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